



殉道者之声

南北韩

The **Voice** of the **Martyrs Korea**

2023. 11



标题：

圣诞节爱心礼包 — 不知从何而来的礼物

弗利夫妇来信

老挝的一名基督徒男孩收到了其中一个我们分发的圣诞节爱心礼包。老挝是世界上仅存的五个共产主义国家之一，也是一个虔诚的佛教国家。基督徒在该国只占极少数，他们习惯了受歧视和困难的生活，在社会上和经济上与他人隔绝。一位母亲，她的儿子收到了礼包，告诉我们：“我的儿子收到这些礼物非常高兴。他还从未收到过这样的礼物。他向上帝祷告表示感谢。他跑来跑去对我的邻居说：“这是不知从何而来的礼物！”

去年，我们向九个国家的基督徒儿童分发了近 4,600 件“不知从何而来的礼物”，其中包括儿童圣经、学习用品、玩具、食品、衣服和卫生用品，这些国家的基督徒家庭因信仰而经历迫害。

这项事工不是大规模分发，而是完全个性化的分发，当地基督徒根据当地或家庭的具体需求来确定礼包的内容。每个礼包都是围绕儿童圣经或其他基督教儿童读物来组建的。

由于礼包分发的“地下”性质，他们的故事和图片必须谨慎处理。但我们很感恩，我们获许分享以下几页的故事和图片。为了保护礼包分发和接收人员的身份，所有姓名都已更改。当您阅读这些故事时，请记得为今年分发这些礼包的人献上祷告！

请访问我们的网站 www.vomkorea.com/zh/christmas，获取本通讯稿中未刊出的独家圣诞节爱心礼包图片和故事。



拉祜族山区部落 —— “只有上帝才能做成这样的事”

居住在泰国、缅甸、老挝、越南和中国山区的一个多民族群体被称为拉祜族 (Lahu)。

他们原本来自西藏和中国西南部，但由于中国共产主义早期的迫害而分散。拉祜族基督徒遭到殴打，他们的圣经被烧毁，他们的教会建筑被改作世俗用途。最近，他们在缅甸经历了迫害，佤邦联合军拘留了牧师，拆除了十字架，并关闭了教会。

当我们的事工合作伙伴将这 150 个圣诞节爱心礼包运送到泰国北部、老挝和缅甸的拉祜族时，他说：“拉祜族信徒对他们素未谋面的基督兄弟姐妹的慷慨和爱心感到惊讶！他们说，只有上帝才能做成这样的事。”

当一位拉祜族牧师在圣诞节爱心礼包中发现一本用其母语所写的门徒训练书籍时，他非常感动（拉祜族人通常很难获得任何用他们自己的语言所写的书籍）。当晚，牧师彻夜难眠，从头到尾读完了整本书！读完这本书后，他重新下定决心，要继续向拉祜族

人教导上帝圣道的真理。

我们的事工合作伙伴说：“非常感谢您，对数百名拉祜族信徒的属灵生命带来影响！”

拉祜族山区部落聚集在一起庆祝圣诞节。
圣诞节爱心礼包已经准备好，等待分发给这些家庭。



中国

上帝宝贵的话语

自2018年中国出台新的宗教法规以来，未成年人被正式禁止进入教会。全国范围内禁止教会夏令营和主日学校。父母甚至不能带他们的孩子去教会。教育局向幼儿园、小学、中学发出通知：学生不得参加宗教活动。

中共每月派出三人小组到教会进行突击检查。如果在教会内发现儿童，会众将被处以20万元人民币（约合3600万韩元）的罚款。

虽然教会夏令营被禁止，但共产党却推出了“小记者”夏令营。在这些营地，孩子们不仅学习共产主义意识形态，还接受训练如何以及为何监视他们的父母、老师和朋友，并向政府报告他们的反共行为和态度。

中国政府试图通过禁止下一代中国公民听到和经历耶稣基督的福音来消灭基督教。

但基督教从未在精致的教会建筑或由付费专业人员组织严密的儿童活动中真正得到蓬勃发展。它是在监狱牢房、荒无人烟的森林等地方，尤其是在信徒的个人家庭里蓬勃发展起来的。

这就是为什么我们的事工合作伙伴在中国提供的圣诞节爱心礼包如此重要。每个礼包都含有一本圣经或基督教材料，旨在促进家庭门徒训练！每个礼包都代表着一个教会在最强大、最基础的地方—家庭—诞生并得到加强！

事实上，我们收到了一些中国家长对礼包中圣经的宝贵反馈。

中文圣经对我们来说非常宝贵。由于新冠肺炎病毒疾病



一名中国男孩兴奋地举起圣诞节爱心礼包中的一袋薯片。

(Covid-19)形势，我们无法参加教会。我们也无法向我们的孩子传讲上帝的话语。请为中国教会及弟兄姊妹祷告。

洪弟兄

感谢您为中国祷告。当前，中国教会正面临着非常困难的处境。现在，教会成员已分散各地。我们一直无法获得圣经，但现在，感谢您向我们提供了宝贵的圣经。

黄姊妹

目前，中国教会及其信徒的处境十分困难。许多人面临着死亡。经济形势也陷入困境。更大的问题是当地教会因新冠肺炎病毒疾病 (Covid-19)形势而关闭。最珍贵、最有价值的礼物就是圣经，它给我们带来希望。请为中国祷告。

白弟兄



中国南方某村的长老们准备分发圣诞节爱心礼包。

2023年 11月代祷月历

fb.me/VOMKCN
殉道者之声(南北韩)

获取代祷月历
请访问:获取代祷阅历
请扫描这里!



注:纸质月历寄送仅限韩国

星期天	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
			1 黎巴嫩 请为因经济不稳定而离开该国的教会领袖的回归祷告。	2 摩洛哥 请为顺利地秘密运送圣经祷告。	3 约旦 请为教会领袖团结起来服侍大批难民而祷告。	4 喀麦隆 请为上帝供应村庄被博科圣地摧毁的基督徒的需要而祷告。
5 为受迫害教会的国际祷告日 与全球 130 个国家为受迫害的基督徒祷告。 www.vomkorea.com/zh/idop	6 莫桑比克 请为那些服侍流离失所和受创伤基督徒的人的鼓励祷告。	7 印度尼西亚 请继续在 2021 年圣枝主日遭到袭击的耶稣圣心教会 (Hati Yesus Maha Kudus Church) 的成员祷告。	8 叙利亚 请以彼得前书 5章1-4节为指南, 为牧师祷告。	9 科威特 请为更多的传教士祷告, 他们能够找到创造性的方法来接触科威特人。	10 塔吉克斯坦 请为东北部的基督徒祷告, 那里被一种激进的伊斯兰教所统治。	11 越南 请为那些被祖先崇拜蒙蔽的人祷告, 能够看到圣经的真理。
12 为受迫害教会的国际祷告日 与全球 130 个国家为受迫害的基督徒祷告。 www.vomkorea.com/zh/idop	13 肯尼亚 请为正在被伊斯兰袭击而恢复中的基督徒寡妇和孤儿祷告。	14 沙特阿拉伯 请为受家人逼迫的基督徒能与神的家建立联系而祷告。	15 埃及 请为能够分发儿童圣经给热心的小读者而祷告。	16 北朝鲜 请为政府中断基督教电台广播的企图失败而祷告。	17 毛里塔尼亚 请为神派遣更多的基督教工人在该国生活和分享福音祷告。	18 老挝 请为基督徒在苦难和失落中保持忠心而祷告。
19 为受迫害教会的国际祷告日 与全球 130 个国家为受迫害的基督徒祷告。 www.vomkorea.com/zh/idop	20 印度 请以罗马书 5章3-5节为指南, 为基督徒祷告。	21 乌干达 请为殉道传教士的遗孀路得姐妹祷告。	22 阿塞拜疆 请为那些受到属灵攻击的人继续保持忠心祷告。	23 索马里 请为索马里教会领袖之间更大的团结和信任祷告。	24 斯里兰卡 请为那些因基督徒见证而面临政府歧视的人祷告。	25 哈萨克斯坦 请为基督徒能够顺服神的呼召, 成为教会领袖来服侍祷告。
26 为受迫害教会的国际祷告日 与全球 130 个国家为受迫害的基督徒祷告。 www.vomkorea.com/zh/idop	27 中非共和国 请为向穆斯林勇敢的见证基督而祷告。	28 土库曼斯坦 请为将圣经带入国内而寻求创造性方法的人祷告。	29 伊拉克 赞美上帝, 分发的圣经远远多于被极端分子销毁的圣经。	30 菲律宾 请为穆斯林极端分子和共产主义叛乱分子拒绝暴利的平安祷告。		



帮助向受限制国家受迫害基督徒的孩子们寄送圣诞节爱心礼包!

去年, 我们向乌克兰、俄罗斯、朝鲜、老挝、缅甸、中国、厄立特里亚、埃塞俄比亚和乌兹别克斯坦等许多国家受迫害基督徒的孩子们发送了近4,600份爱心礼包!

今年您可以通过殉道者之声 (VOM) 向世界各地的儿童寄送圣诞节爱心礼包, 其中包括来自布基纳法索、喀麦隆、埃及、埃塞俄比亚、印度、马来西亚、缅甸、尼泊尔、巴基斯坦、巴勒斯坦、菲律宾的儿童。

每份礼包都含有一本儿童圣经、学习用品和其他专为特定国家/地区量身定制的物品(可能包括食物、玩具、教育费用、衣服和卫生用品)。

请赞助一份价值 50,000 韩元的圣诞节爱心礼包, 与我们受迫害的最小兄弟姐妹分享基督的爱。VOM 合作伙伴将在 2023 年底至 2024 年初分发这些礼包。

如果您有意赞助爱心礼包, 请访问 www.vomkorea.com/zh/donation 或通过电子转账方式捐赠至:

KB银行: 463501-01-243303

账户持有人: (사)순교자의소리

请在捐款上注明“圣诞节”(“Christmas”)字样。



厄立特里亚和埃塞俄比 “教会是我真正的家人”

T 牧师和他在提格雷的教会是我们服侍和培训受迫害的厄立特里亚信徒的长期合作伙伴。提格雷是埃塞俄比亚北部的一个地区，有许多厄立特里亚人居住在那里。该地区在 2020 年至 2022 年期间遭受战争蹂躏。

事实上，由于战争，我们提供训练的许多建筑如今已不复存在。在训练期间，我们与信徒及其孩子们一起分享面包，他们因为战争而都快饿死了。国际援助机构无法为他们提供所需的食物。那里的银行都关门了。互联网无法使用。道路被封锁。普通公民被无人机杀害。但我们祈求主开辟一条路，让这些村庄里的信徒能够获得食物和儿童圣经，主也真的开辟了一条路。在那里，哪怕是获得一份圣诞节爱心礼包都是一个极其复杂的过程，但通过您的慷慨和主的恩典，我们能够分发 561 份爱心礼包！

我们最喜欢的故事之一是关于一位名叫米利暗 (Miriam) 的 14 岁女孩，她收到了我们的一份爱心礼包。当她的母亲成为基督徒后，她的父亲非常气愤，要求她的母亲停止相信耶稣。但当她的母亲拒绝否认耶稣时，她的父亲就彻底抛弃了她们。由于这种情况和战争，这个家庭面临着极大的困难。当米利暗收到圣诞节爱心礼包时，脸上的喜悦之情溢于言表，她的母亲大胆地宣告说：“教会是我真正的家人。”

请为米利暗和去年收到爱心礼包的提格雷的 561 个家庭祷告！



米利暗 (Miriam) 面带微笑为她收到的圣诞节爱心礼包而感谢我们。



埃塞俄比亚提格雷地区的一名女孩拿着她在圣诞节爱心礼包中收到的圣经。

老挝 “监狱时间并不是浪费”



一名老挝女孩自豪地拿着她收到的圣诞节爱心礼包。

诺伊 (NOY) 牧师在许多老挝人开始在他的村庄归信基督后被捕。

2019年，诺伊牧师建立了一间教会，并开始与七名当地信徒一起敬拜。一年之内，已有数千人相信耶稣基督！由于教会规模的突然壮大，当局决定逮捕诺伊牧师并将其监禁六个月。但诺伊牧师从未认为他在监狱里的时间是浪费的，因为他的八名狱友都归信了基督！

出狱后，诺伊牧师继续传讲耶稣基督的福音，据他说，现在已有七间教会，每个教会有近千名信徒。

诺伊牧师向我们透露，当局再次威胁要监禁他，但这一次的威胁是至少监禁十年。

尽管面临危险，诺伊牧师还是帮助向老挝各地儿童分发 700 多份圣诞节爱心礼包的牧师之一！

诺伊牧师和其他人所产生的影响可以从我们从老挝各地收到爱心礼包的孩子们收到

的许多感谢信中看出。以下是其中的一些感谢信：

你好，我叫菲特 (Phet)，今年 9 岁。我要感谢你们送给我的圣诞节礼物。我将把这些礼物用于学习上。我决定努力学习，提高自己。我希望做好准备，成为上帝的仆人。感谢上帝！

我叫凯奥 (Keo)，今年 12 岁。我非常感谢这份圣诞节礼物，特别是学习用品和圣经。我祝愿您身体健康，生活和事工都取得成功。

大家好，我叫盛 (Seng)，今年 16 岁。我很高兴，也很感谢你们送给我这份对我的学习有用的圣诞节礼物。我很高兴收到了礼物。这份礼物太棒了，让我今年感觉很特别。现在，我有了自己的圣经，可以每天读圣经。愿上帝保佑所有慷慨奉献的人。



一群老挝孩子拿着圣诞节爱心礼包摆好姿势拍照

乌兹别克斯坦 不要厌倦侍奉上帝

尽管自 2016 年新总统上任以来，严重的迫害已明显减少，但政府对基督徒的压力仍然存在，来自穆斯林家庭和社区成员的迫害也在增加。

一位乌兹别克牧师告诉我们，他最近向村里的几个穆斯林男孩传福音。其中一个男孩立即去找他的叔叔，告诉他的叔叔说，牧师试图带领他远离自己的宗教信仰。第二天，男孩的叔叔打电话给该牧师，开始威胁牧师，并说耶稣的坏话。

牧师回答说：“在我认识耶稣之前，我的想法和你一模一样。我责怪那些试图告诉我关于耶稣的人。但当我遇到耶稣时，我的生命发生了改变，我告诉你侄子的是关于天国的事！”

这位叔叔再次回应说，他要和儿子一起来殴打牧师。他还威胁牧师说，如果再这样做，他就会报警。

牧师最后告诉我们：“当然，这些是耶稣应许我们将会面临的困难，但我们不会停止分享福音！”

这位牧师是帮助我们向他所在地区的基督徒儿童提供圣诞节爱心礼包的人之一。

事实上，共有 870 份爱心礼包（比我们在乌兹别克斯坦

的目标多了 170 份）分发到了该国的四个地区，包括大城市和偏远村庄。每份礼包都含有基本食品（谷物、面食、麦片）、清洁用品、糖果和圣经涂色书。

我们收到了很多来自孩子们、他们的父母以及分发礼包负责人的感谢信。这里只是其中的一部分！

我是纳西巴 (Nasiba)。我是一个信徒。今年 12 岁。我感谢耶稣和您的礼物。礼物里有很多美味的糖果。非常感谢！愿上帝保佑你们的每一个事工。请不要厌倦服侍。

我是乌鲁格别克 (Ulugbek)。我是一个信徒。今年 14 岁，是家里的长子。非常感谢您的礼物！礼物非常好，里面有很多糖果。愿上帝祝福您，上帝爱您，关心您。请不要厌倦服侍上帝。

我是乌兹别克斯坦教会的一位牧师，我要感谢你们以食物和新年礼物的形式提供的兄弟般的帮助。我们收到了 55 份爱心礼包。我们将其分发到三个城市和地区的有需要的弟兄姐妹。这是新年和圣诞节前的美好祝福。收到这些礼物和祝福的家庭非常高兴并感谢上帝。我谨代表这些家庭并以我个人的名义，感谢所有参与这项事工的人。正如经上所记，“有施散的，却更增添”。愿父神祝福您并奖赏您那兄弟般的爱！



两名乌兹别克斯坦儿童与圣诞节爱心礼包里的礼物拍照。



一家人坐在去年圣诞节收到的圣诞节爱心礼包后面。